
Wir suchen für die Stadtwerke Witten GmbH. Das Dienstleistungsunternehmen versorgt
die Bevölkerung im Versorgungsgebiet mit Energie und Wasser und betreibt die
ö!entlichen Bäder und eine Personenschi!fahrt auf der Ruhr. Die Stadtwerke Witten
GmbH ist auch der Verteilnetzbetreiber mit rund 500 Trafostationen (keine
Umspannwerke) und einem 1.000km langen Stromnetz. Hier werden Neubau,
Instandhaltung, Netzbetrieb, Leittechnik, Entstörung, Fernwirktechnik und Wartung mit
höchster Präzession betrieben, um die Versorgungssicherheit zu gewährleisten. 

Im Fachbereich Netzschutztechnik wird eine technikverliebte Persönlichkeit der
Elektrotechnik (Geselle, Meister, Techniker) gesucht in der Funktion als 

Sachgebietsverantwortliche:r
Netzschutztechnik

Dekarbonisierung und Energiewende beim Energieversorger

Darum dieses Stadtwerk:

Modernes, kommunal geprägtes Stadtwerk mit familiärer Atmosphäre, Vergütung nach
TV-V, Zusatzversorgungskasse, mobiles Arbeiten, Gewinnbeteiligung, Poolfahrzeuge, E-
Ladesäulen, 31 Tage Urlaub und, und, und. Ein sicherer Arbeitgeber mit Fokus auf die
Energiewende!

Ziel der Aufgabe:

Mit einem hohen Maß an Freiheit sind Sie im Verteilnetzgebiet mit „Ihrem“ VW-Caddy, der
state-of-the-art bestückt ist, unterwegs zu Ihren Einsatzorten. Sie sind da draußen Ihr
eigener Herr und gewährleisten durch Ihre Arbeit maßgeblich die Sicherheit und
Zuverlässigkeit der elektrischen Versorgungsnetze.

Die Aufgabe im Einzelnen – ein Auszug:

Wer sind Sie?

Es braucht nicht das Studium, um diesen Job leisten zu können. Vielmehr brauchen die
Stadtwerke Witten eine:n Kolleg:in, der:die eine praktische Ausbildung zum:zur
Elektroniker:in für Betriebstechnik oder den:die Energieanlagenelektroniker:in als
Fundament hat und gerne, aber nicht zwingend die Weiterbildung zum:zur Techniker:in
Elektro-, Energieanlagen- oder Automatisierungstechnik oder den:die Meister:in der
Elektrotechnik oder zum:zur Netzmeister:in mitbringt. Was wirklich gut ist, sind vertiefte
Kenntnisse der Technik einer ABB, SPRECHER Automation, Schneider Electric oder
SIEMENS, die Sie in Ihrem heutigen Einsatzgebiet – vielleicht aus der Steuerung von
Industrie-/Produktionsanlagen – schon kennen.

Erkennen Sie sich wieder:

als jemanden, der gerne technisch ins Eingemachte gehen kann, der Bock auf die
modernste Steuerungstechnik hat und die Freiheit im Tun gekoppelt mit Verantwortung

seine Frau/seinen Mann steht? Dann lassen Sie uns ins Gespräch kommen! Viel mehr zur
Position und dem Versorger finden Sie im Dossier: Bitte anfordern unter apply@keppler-

personalberatung.de oder rufen Sie uns an! Claudia Keppler und Maximilian Keppler
stehen Ihnen für erste Fragen unter Telefon (0177) 2764873 oder (0151) 73031991 zur

Verfügung. Bitte senden Sie Ihre vollständige Bewerbung an apply@keppler-
personalberatung.de. Absolute Diskretion ist für uns selbstverständlich. 

Datenschutz war und ist schon immer ein Thema, das wir sehr ernst nehmen. Ihre Daten
werden für das laufende Projekt bei uns gespeichert und mit Abschluss des Projektes

vollständig gelöscht. Mehr zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie auf unserer
Homepage: www.keppler-personalberatung.de

Installation und Wartung von Schutzsystemen
Analyse und Behebung von Störungen
Durchdringen und verbessern von Schaltplänen
enge Rückkoppelung mit der Leitwarte, dem Netzbetrieb, der Netzplanung
Prüfung und Parametrierung von Schutzgeräten
Dokumentation und Berichterstattung
Entwicklung und Implementierung von Schutzkonzepten

mailto:apply@keppler-personalberatung.de
mailto:apply@keppler-personalberatung.de
https://iventajobdata.eu/bestmedia/img/1740910/1654961/Cl/7f5f5c9a2eda4cd14e5c431b87a74e57b0e92e5b/L6078010/JeyJvbGRsaW5rIjoiaHR0cHM6Ly93d3cua2VwcGxlci1wZXJzb25hbGJlcmF0dW5nLmRlIiwiemwiOiJTb2NpYWwgUmVzZWFyY2ggUG9zdGluZyJ9

